

Когда советские войска освободили Кириши, то на месте по-прежнему осталась галаз зымы, изуродованная воронками от бомб, снарядов, мин, перекопанная трамшеями, цумто начименная митвамом. Все было ступаемо калочей трамвалонной, урвено про- тивотанковскими «стопами». Давременной посылон переселил су- ществовать: ни одного дома, только тушки развалины или каминыма и лесозавода...

Говорят, время - лучший лекарь. Но таме зымы киришис- кой следов войны стамовитесь все мемыше и мемыше. При- рода вышло в работе: ожмалоним, ситмевалоним, зарасталом трамшеем, воронки, бимдалим.

Прошлое милое города... Здесь память о мейм. Чумт память о героям, вернувшим шир и жизнь киришиской зымы. Здесь каждый дом, камиде посаженное дерево, камиде новая улица - памятник там, кто навсегда остался жить в этой зыме в суровую годину войны. Чумт в прошлое, ста- новится историей и те дни, когда киришиская зыма при- нимала первых строителей. Эксповаторы вырвали в цумтину, ма которой затем выросли современные здания. Здесь было где разутьться фантазии планировщиков, и Кириши пространно разделись на правам Серуи Волкова, позваив себе такой разном улицы, что ряд из них так и почел мозгать миллиметрами.

И вот с крутой стимы бетонного моста через реку Волков стамывается прямо в многоэтажные кварталы, на замкнутые асфальтом широкие улицы. Да, у Киришей облик крутого города, хотя весь его можно пройти пе- шком и не устать. Но если город ещё не велик по размеру, то он по-настоящему громаден по своему зму.



Таково медноперерабатывающий завод и Кировская ГРЭС  
выделяют его в первые ряды промышленности Северо-Запада.

Мановыи Кириши в самом общем чертот. А чтоот  
отмощаються с городами поближе, надо совершить по плану  
проулку. Медленно от вокзала меширова и зеймая Тимонерс-  
кал ушца. Это самая первая ушца города. Оттуда на-  
чинались Кириши. А вот и самый первый дом, отменен-  
ный мемориальной доской. Белый, четырехэтажный.  
Но - самый первый! А затем самый первый кинотеатр, са-  
мый первая школа, самый первый детский сад... Ушцы и  
проспекты: Раманшиков, Энтузиастов, Медошешников, Ге-  
раев... В этии названиями - история Киришей. Среди новых  
кварталов, выросших на открытой сарвадом земли, вы  
увидите и парк на пьедестале, и мемориал «Памяти пав-  
ших», и своеобразной памятник «Этот войны».

Киришские дети растут вместе с городами. С первым днем  
своей сознательной жизни они привыкают к тому, что воп-  
рут книг и на ит медом поднималось все новые и новые  
здания, производственные корпуса, производывалось дороги.  
Читот удивительного, если ищите ребенка, повзрослев, ширеит  
ед продолжать дело своих отцов. Медаром сегодня с такой  
такой идущи вчерашние школьники в Киришский политех-  
нический техникум, который готовил рабочую смену по  
многим профессиям. Здесь ребята получают первые зна-  
ния, первый опыт, именно здесь рождается привязанность к  
будущему делу.

Идут годы, смены поколения. И каждое передает пос-  
ледующему самое лучшее, что добито, накоплено, приме-  
нено саейными потам, - убеждения, опыт, славу.  
Щедрость не истощает родительским сердцу.



и богатой, что воспитала жизненно мудрость прошлого и настоящего. Ну, а молодость счастлива тем, что за ней будущее.

Вирейками улиц, прямоугольниками корпусов - великими авиационными создателями - подступают к великой русской реке город, рукотворный памятник времени. Киришане анализируют своё прошлое, выдвигаются в даль грядущий и планируют его. Рядом с действующими корпусами в камыш росы всталом новоселье цеха и ушаковки. Малодой город на Волгове уверенно строит своё завтра во имя мира и созидания на земле.

... Прозрачным воздухом на Кириши с того же детского моря через Волгов. Воздух на вечерний город, где уже закатились тьмы. Вы светится всяко над рекой и над окрестными лесами, - тьмы тьмы домов и промышленных ушавок, которые в тьмоте камурсы имозможными зданиями с ярко освещёнными тьмами. И среди митодит тьбой, тьменушый. Это завод меджетеработавалонцо завода, ставший своеобразным символом города. Тьма рвётся вверх, стремительно, немертливо, как энергичный пульс молодого города, устремлённого в будущее.

